

سوال جواب

روزنامه اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و ورزشی صبح شمال ایران

www.soaljavabdaily.ir

«پروژه آزادی» آمریکا در تنگه هرمز
پروژه بن بست است صفحه ۳



چهارشنبه ۱۶ دیبهبشت ۱۴۰۵
۱۸ ذی القعدة ۱۴۴۷
۶ می ۲۰۲۶
سال دوازدهم - شماره ۳۹۵۹
۴ صفحه - ۳۰ هزار تومان

در روزنامه امروز می خوانید

مدیرکل تامین اجتماعی گیلان خبر داد:
پیش بینی هزینه تعهداتی ۶۳ هزار میلیارد تومانی تامین اجتماعی استان در سال جاری

صفحه ۲



مدیرعامل منطقه آزاد انزلی:
کارگران در توسعه صنعتی و اقتصادی منطقه نقش مهمی دارند

صفحه ۲



رئیس شورای شهر رشت:
پرداخت غرامت بازاریان رشت در اولویت قرار گیرد

صفحه ۲



استاندار در مراسم تجلیل از معلمان نمونه گیلان:

غرب در برابر اصالت فرهنگی ایران تعظیم می کند

نقش بی بدیل معلمان در پرورش نسل تمدن ساز



کوچکی نژاد، نماینده مردم رشت:

با نظارت صحیح باید از گرانی کالاهای اساسی جلوگیری شود

سوال جواب: نایب رئیس کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس با تأکید بر ضرورت مهار تورم در شرایط جنگ تحمیلی سوم، گفت: دستگاه های نظارتی باید با دقت و قاطعیت بیشتری بر بازار نظارت داشته باشند و اجازه ندهند قیمت کالاهای اساسی افزایش پیدا کند؛ چراکه هرگونه بی ثباتی در این حوزه مستقیماً بر معیشت مردم اثرگذار است.



جبار کوچکی نژاد با اشاره به شرایط خاص کشور در جنگ تحمیلی سوم، اظهار کرد: در چنین شرایطی مهم ترین اولویت کشور، مهار تورم و حفظ ثبات در بازار کالاهای اساسی است تا فشار مضاعفی به معیشت مردم وارد نشود.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی افزود: مردم در این مقطع با حضور پر شور خود در میدان و دفاع از آرمان های نظام، انقلاب و رهبری، همراهی و وفاداری خود را نشان داده اند و طبیعی است که انتظار آنها از مسئولان برای مدیریت اقتصادی کشور و کنترل قیمت ها بسیار بالا باشد.

نایب رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس ادامه داد: در این راستا، دستگاه های نظارتی باید با دقت و قاطعیت بیشتری بر بازار نظارت داشته باشند و اجازه ندهند قیمت کالاهای اساسی افزایش پیدا کند؛ چراکه هرگونه بی ثباتی در این حوزه مستقیماً بر معیشت مردم اثرگذار است.

کوچکی نژاد با تأکید بر اولویت حفظ تولید و اشتغال در شرایط فعلی، تصریح کرد: اگر تولید در کشور دچار وقفه شود، تبعات آن در افزایش بیکاری و تشدید تورم نمایان خواهد شد؛ بنابراین حمایت از واحدهای تولیدی و تداوم فعالیت آنها یک ضرورت اجتناب ناپذیر است.

وی همچنین نقش شبکه بانکی را در عبور از شرایط تورمی مهم ارزیابی کرد و گفت: بانک ها باید با ارائه تسهیلات خرد و هدفمند، به حفظ کسب و کارهای کوچک و متوسط کمک کنند تا چرخه تولید و اشتغال دچار اختلال نشود و مردم بتوانند از این شرایط عبور کنند.

این نماینده مجلس خاطر نشان کرد: مجموعه این اقدامات، شامل مهار تورم، نظارت بر بازار، حمایت از تولید و تأمین مالی کسب و کارها، می تواند کشور را از این شرایط حساس عبور داده و آرامش نسبی را به اقتصاد بازگرداند.

شرکت چاپ و نشر نوین

HEIDELBERG SM74

- پلیت ستر HEIDELBERG CREO
- دو دستگاه چاپ افست چهار رنگ
- سه دستگاه چاپ افست تک رنگ
- دو دستگاه چسب گرم تک خانه و ۵ خانه
- دستگاه جعبه چسبانی HI-PACK
- دستگاه سلفون کش حرارتی TMC

لوستر اکبری

مرکز فروش انواع لوسترهای مدرن، مجلسی و کلیه لوازم الکتریکی

آدرس نمایشگاه: رشت - اول خیابان شریعتی - تلفن: ۳۳۲۲۰۲۱۰ - ۳۳۲۲۷۰۵۰

www.LoosterAkbari.com

انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان

هموطن عزیز زیباترین جلوه نیکوکاری کمک به بیماران انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی است.

خواهشمند است کمک های انساندوستانه خود را به شماره حساب های ۰۱۰۵۳۹۲۸۵۵۰۰۰۵ بانک ملی و ۰۱۰۲۵۰۷۲۰۸۰۰۰ بانک صادرات واریز و یا به نشانی انجمن واقع در رشت خیابان حافظ کوچه مویدی اهدا فرمایید.

تلفکس: ۳۳۳۶۳۵۳۹

به مدیریت سهراب ایرانی و محمد قربانی

املاک ایرانی

خرید، فروش، اجاره، رهن، زمین، ویلا

سراوان - خیابان شریعتی - جنب بانک ملی

استاندار در مراسم تجلیل از معلمان نمونه کیلان:

غرب در برابر اصالت فرهنگی ایران تعظیم می کند

نقش بی بدیل معلمان در پرورش نسل تمدن ساز



استاندار کیلان خطاب به معلمان گیلانی گفت: محصول کار شما «انسان» است. اگر محصولات شما بد بود، غرب برای جذب نخبگان و مهندسان ایرانی این گونه تلاش نمی کرد. مهندسانی که شما تربیت می کنید ماندگارترین برکات جهان هستند. چرا که تمدن ما بر پایه عرفان و اندیشه مشرق زمین بنا شده که بسیار عمیق تر از تمدن تازه به دوران رسیده غرب است.

حقیقتش با اشاره به حوادث اخیر و دشمنی های استکبار جهانی بیان کرد: کینه سهوی نیست از ایران، ناشی از قدرت تمدنی ماست. آن ها در تحلیل های خود اشتباه می کنند؛ همان طور که مغولان و افغان ها نتوانستند هویت ایران را نابود کنند، این دشمنان نیز نخواهند توانست. تا زمانی که معلمان ما روح و روان دانش آموزان را با این فرهنگ غنی پیوند می زنند، ایران استوار خواهد ماند.

وی با اشاره به جایگاه رفیع جمهوری اسلامی در عرصه بین المللی افزود: نقش بی بدیل معلمان در پرورش نسل تمدن ساز، به تحلیل ابعاد مختلف اقتدار ملی نیاز دارد.

استاندار گیلان با استناد به کلام شهید والا مقام حاج قاسم سلیمانی مبنی بر اینکه «در دل هر تهدیدی، فرصتی بزرگ نهفته است»، تصریح کرد: امروز به برکت ایستادگی ملت و هدایت های داهیانه مقام معظم رهبری، پرچم

سوال جواب: استاندار گیلان با تأکید بر برتری زیربنای فرهنگی ایران بر تمدن مادی و تغییرپذیر غرب، معلمان را معماران اصلی تربیت نسل تمدن ساز دانست و گفت: تمدن غرب در برابر اصالت فرهنگی ایران که مفاخری بزرگی را به جهان عرضه کرده، سر تعظیم فرود می آورد.

به گزارش روابط عمومی استانداری گیلان؛ هادی حقیقتشاس در آیین تجلیل از معلمان نمونه گیلان در سالن غدیر استانداری، با بازخوانی پرونده تاریخی روز معلم در اردیبهشت ماه اظهار کرد: اردیبهشت در تقویم آموزش و پرورش ایران، داستانی متفاوت دارد؛ از سال ۱۳۴۰ و اعتراضات معیشتی معلمان که منجر به شهادت «شهید علی محمد خاتمی» شد تا سال ۱۳۴۲ که این روز جنبه رسمی پیدا نکرد، اما در نهایت با شهادت مظلومانه استاد مرتضی مطهری، این روز به یک نماد تاریخی و رسمی مبدل گشت.

وی با تبیین شخصیت والای شهید مطهری به عنوان الگوی تراز معلمان، گفت: شهید مطهری تنها یک استاد دانشگاه تهران نبود، بلکه مجتهدی صاحب نظر بود که امام (ره) تمام آثار او را بدون استثنا تأیید کردند، او با شجاعت در برابر تحریفات دینی و خرافات ایستاد؛ چه آن زمان که در مجله «زن روز» نظام حقوق زن را تبیین می کرد و چه زمانی که با تأسیس حسینیه ارشاد، نوآوری در تبلیغ دین را بنیان نهاد.

استاندار گیلان با بیان اینکه دشمن با قدیسه و فکر ایرانی مشکل دارد، تصریح کرد: دشمن همواره از تلبیسه می ترسد، همان طور که منافقین و دشمنان انقلاب، چهره های اثرگذاری چون شهید مطهری و شهید بهشتی را ترور کردند، امروز هم هدف آنها ضربه زدن به زیربنای فکری نظام است.

حقیقتشاس با مقایسه زیرساخت های مادی غرب با زیربنای فرهنگی ایران، خاطر نشان کرد: ممکن است غرب در حوزه مادی و تکنولوژی پیشرفته باشد، اما زیربنای مادی همواره در حال تغییر است؛ امروز آلمان ماشین می سازد و فردا زاین بهتر از آن را تولید می کند. اما کدام کشور می تواند فردوسی، حافظ و سعدی عرضه کند؟

پیش بینی هزینه تعهداتی ۶۳ هزار میلیارد تومانی تأمین اجتماعی استان در سال جاری

سوال جواب: مدیرکل تأمین اجتماعی کیلان با تشریح مهمترین اقدامات سازمانی در دوران جنگ اخیر، از پیش بینی تعهدات ماهانه افزون بر پنج هزار میلیارد تومان برای سال جاری خبر داد.

کیوان مرتضوی با بیان اینکه در سال گذشته افزون بر ۴۲۰۰۰ میلیارد تومان تعهدات به بیمه شدگان و مستمری بگیران استان ارائه گردید اظهار داشت: پیش بینی میگردد با افزایش رقم ۳۱۵۰ میلیارد تومانی تعهدات بلندمدت ماهانه به ۵۰۰۰ میلیارد تومان و افزایش رقم ۱۹۰ میلیارد تومانی تعهدات کوتاه مدت ماهانه شامل مقرری بیمه بیکاری و انواع غرامت دستمزد بیماری، کمک هزینه بارداری، کمک هزینه ازدواج، پروتز و ارتوز و... به ۷۵۰ میلیارد تومان (در صورت عدم افزایش صورت تعداد مقرری بگیران بیمه بیکاری)، مجموع هزینه های تعهدات بیمه ای تأمین اجتماعی گیلان (بدون احتساب هزینه های بخش درمان) در سال جاری به ۶۳۰۰۰ میلیارد تومان خواهد رسید.

وی با اشاره به اینکه سالانه به طور میانگین شاهد افزایش ۱۰ هزار نفر به آمار مستمری بگیران هستیم افزود: با احتمال موج افزایش شمار مقرری بگیران بیمه بیکاری و لزوم اجرای مرحله پایانی همسان سازی در سال سوم اجرا، باید انتظار افزایش این رقم تا هفتاد هزار میلیارد تومان را نیز متصور بود.

مدیرکل تأمین اجتماعی استان گیلان در بخش دیگری از سخنان خود در این دیدار، تداوم و استمرار خدمت رسانی و جلوگیری از توقف ارائه تعهدات علیرغم تنگناها و ناترازی بین منابع و مصارف را جلوه ای باشکوه از عزم و اراده سازمان که در دوران جنگ اخیر متنبور گردید برشمرده و افزود در این مدت مساعده های بسیاری نیز به جامعه هدف صورت گرفت که توقف اقدامات اجرایی در خصوص کارفرمایان، منوط شدن بازرسی های کارگاهی، تمدید استحقاق درمان بیمه شدگان و عدم لزوم تمدید کارت های مهارت و هوشمند کارگران ساختمانی و رانندگان برای اسکان بیمه پردازان از این جمله میباشد.

مرتضوی خاطر نشان ساخت که در دسترس بودن و فعالیت تمامی پورتال ها و سامانه های خدمت رسانی در تمام دوران جنگ با وجود قطعی اینترنت یکی دیگر از اقدامات شاخص در این مدت بوده است.

شایان ذکر است تأمین اجتماعی گیلان در بخش بیمه ای در حالی در سال گذشته بیش از ۴۲ همت تعهدات در قبال جامعه هدف ارائه داد که مجموع منابع درآمدی ناشی از وصول حق بیمه کمتر از ۲۸ همت بوده است.



رئیس شورای شهر رشت:

پرداخت غرامت بازاریان رشت

در اولویت قرار گیرد

سوال جواب: رئیس شورای اسلامی شهر رشت با تأکید بر نقش حیاتی بازار در اقتصاد شهری گفت: پرداخت هرچه سریع تر غرامت بازاریان آسیب دیده باید در اولویت قرار گیرد، زیرا بازار رشت قلب تپنده اقتصاد شهر است و آسیب به آن معیشت بسیاری از شهروندان را تحت تأثیر قرار داده است.

محمدحسین واتق کارگرنیا با اشاره به عدم پرداخت خسارت به بازار رشت اظهار کرد: بازار رشت همواره به عنوان قلب تپنده اقتصاد شهر شناخته می شود و هزاران شهروند به صورت مستقیم و غیرمستقیم از طریق فعالیت های اقتصادی آن امرار معاش می کنند.

وی با بیان اینکه متأسفانه با آسیب وارده به بازار، تعداد زیادی از شهروندان بیکار شده اند افزود: این مسئله تأثیر منفی بر وضعیت معیشت آنان گذاشته است و از این رو انتظار می رود پرداخت غرامت و حمایت های لازم از بازاریان در اولویت دستگاه های مسئول قرار گیرد.

رئیس شورای اسلامی شهر رشت با تأکید بر نقش تاریخی بازاریان در همراهی با نظام تصریح کرد: بازاریان رشت همواره در مقاطع مختلف پای کار نظام و مردم بوده اند و امروز نیز شایسته است نگاه حمایتی دولت شامل حال آنان شود تا بتوانند هر چه سریع تر از این وضعیت رها شوند.

کارگرنیا با بیان اینکه تسریع در جبران خسارات و بازگشت هرچه سریع تر فعالیت های اقتصادی بازاری می تواند به رونق دوباره اقتصاد شهری و کاهش فشار معیشتی بر خانواده های وابسته به این بازار کمک کند گفت: علیرغم تمامی پیگیری های مجدانه استاندار در تلاش گیلان متأسفانه هنوز دولت در راستای حمایت از این افراد آسیب دیده اقدام عملیاتی نکرده، فلذا انتظار می رود این مهم تسریع شود تا بیش از این شرایط اقتصادی موجب تحمیل فشار مضاعف به آسیب دیدگان در حادثه رشت بازار نشود.



پرداخت ۲۱۹ میلیارد تومان تسهیلات

توسعه مکانیزاسیون کشاورزی در گیلان

ایستاد: رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان، از جذب بالغ بر ۱۰۰ درصد تسهیلات طرح توسعه مکانیزاسیون کشاورزی استان به میزان ۲۱۹ میلیارد تومان خبر داد.

صالح محمدی از ارتقای شریب مکانیزاسیون استان گیلان از ۲۵۷ تا اسب بخار در هکتار به ۲۶۵ اسب بخار در هکتار در سال ۱۴۰۴ خبر داد و اظهار کرد: شاهد ارتقای درجه مکانیزاسیون از ۷۳.۶۷ درصد در سال های گذشته به ۷۴.۹۷ درصد هستیم.

وی با بیان اینکه کشت مکانیزه برنج طی سال گذشته در ۲۰۹ هزار هکتار انجام شد، خاطر نشان کرد: هدف گذاری سال جاری نیز ۲۱۰ هزار هکتار است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان از جذب ۲۱۹ میلیارد تومان تسهیلات طرح توسعه مکانیزاسیون کشاورزی در استان خبر داد و تأکید کرد: در سال زراعی گذشته، حدود ۴۰ میلیون لیتر سوخت به ماشین آلات کشاورزی تخصیص یافت که در سال زراعی جاری به ۳۶ میلیون لیتر رسیده است.

محمدی بخش کشاورزی استان را مهجور به ۱۲۹ هزار دستگاه انواع ماشین آلات و ادوات کشاورزی دانست و تصریح کرد: ۱۰ هزار و ۳۱۰ دستگاه تراکتور، ۵۰۰۸ دستگاه کمباین برنج، ۹۸۳۹ دستگاه نشاکار، ۱۵ هزار دستگاه سپاش، ۲۵۹۸ دستگاه دروگر، ۷۲۷۹ دستگاه خرمنکوب و ۶۴ هزار و ۸۹۲ دستگاه تیلر داریم.



برپایی ۳۹ ایستگاه پویش «ایران ما» در گیلان

ایستاد: معاون دواطلبان هلال احمر گیلان، از برپایی ۳۹ ایستگاه پویش «ایران ما» در سطح استان خبر داد و گفت: تاکنون بیش از ۱۰۰ هزار دواطلب اعم از پزشک و پرستار و مهندس و معلم و راننده و... به این پویش پیوسته اند.

توحید شریعی ۱۸ لغایت ۲۴ اردیبهشت را هفته جمعیت هلال احمر اعلام و اظهار کرد: «سلامت، محور زندگی؛ توبیخشی برای فردایی بهتر، سرخوشان جانفدا در خط مقدم نجات، همه با هم، خدمات دواطلبانه، نوجوانان و جوانان هلالی، امید ایرانی، اقتصاد مقاومتی؛ توانمندسازی پایدار و اشتغال آفرینی هلال، دیپلماسی بشردوستانه؛ پاسداری کرامت انسانی؛ و «هلال احمر؛ یاری رسان ای دعا» روزشمار هفته هلال احمر است.

وی با اجرای برنامه های حمایتی درمانی و معیشتی در محلات کم برخوردار استان خبر داد و تصریح کرد: افتتاح نذر خدمت با کمک خبرنگر برای رفع مشکل آب شرب یکی از مناطق استان انجام می شود همچنین تهیه و توزیع بنسنامه های معیشتی را در قالب هلال رحمت، اجرامی کنیم.

یک و ۶۷ درصدی درجه دو، بیان کرد: قیمت برگ سبز جای درجه یک ۴۲ هزار تومان و درجه دو ۳۰ هزار تومان است.

وی با اشاره به مساعد بودن شرایط جوی، از تولید برگ سبز و جای خشک کیفی تر خبر داد و گفت: پیش بینی می شود در سال جاری بالغ بر ۱۲۰ هزار تن برگ سبز و بالغ بر ۳۰ هزار تن جای خشک تولید شود تا بتوانیم سهم جای ایرانی را در سبد مصرفی خانوار افزایش دهیم.

جای کشور خبر داد و تصریح کرد: در حال حاضر روزه حدود ۲۰۰۰ تن برگ سبز از جایکاران گیلان و مازندران خریداری می شود.

رئیس سازمان جای کشور با بیان اینکه طی دو هفته اخیر بالغ بر ۱۵ هزار تن برگ سبز خریداری شده است، اضافه کرد: بهای این میزبان برگ سبز خریداری شده ۶۳۵ میلیارد تومان است.

جهازناس با اشاره به افزایش ۷۲ درصدی بهای برگ سبز درجه

فرماندار رشت خبر داد:

فعالیت ۶ کارخانه چای سازی در شهرستان رشت



شده است، خاطر نشان کرد: در حال حاضر ۶ کارخانه چای سازی در منطقه فعال هستند که ظرفیت خرید روزه آن ها بین ۱۵۰ تا ۱۸۰ تن برگ سبز جای است.

میرغضنفری افزود: این کارخانجات در طول فصل بهر برداری سالانه بیش از ۶ هزار تن برگ سبز جای از جایکاران منطقه خریداری می کنند که از این میزان حدود ۱۳۰۰ تن جای خشک برای مصرف داخلی تولید و روانه بازار می شود.

وی با اشاره به اهمیت حمایت مالی از جایکاران تصریح کرد: تاکنون حدود ۴۰ درصد از مطالبات جایکاران توسط کارخانجات پرداخت شده و لازم است روند پرداخت ها با سرعت بیشتری

ایندای اردیبهشت ماه در شهرستان رشت تصریح کرد: در حال حاضر جایکاران در سطح باغات مشمول استراتژیک استان گیلان اظهار کرد: چای علاوه بر نقش اقتصادی، بخشی از هویت کشاورزی و تولیدی این استان محسوب می شود و حمایت از آن، به معنای حمایت از تولید ملی و معیشت هزاران خاتول جایکار است.

فرماندار رشت با تأکید بر ضرورت حمایت از جایکاران افزود: باید با برنامه ریزی مناسب، زمینه پایداری تولید، افزایش کیفیت محصول و تولید بازار مصرف داخلی فراهم شود تا این ظرفیت ارزشمند پیش از پیش در خدمت اقتصاد کشور قرار گیرد.

میرغضنفری با اشاره به آغاز خرید تضمینی برگ سبز جای از

مدیرعامل منطقه آزاد انزلی:

کارگران در توسعه صنعتی و اقتصادی منطقه نقش مهمی دارند



سوال جواب: به مناسبت هفته کار و کارگر، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی با همراهی عضو هیئت مدیره و معاونین، رویدادی متفاوت را در سطح شهرک های صنعتی این سازمان اتخاذ کردند. آن ها با حضور مستقیم در خطوط تولید شش شرکت صنعتی و تولیدی در شهرک های صنعتی ۱ و ۲، در کنار کارگران و مدیران واحدهای تولیدی حضور پیدا کردند و از تلاش و زحمات آنان قدردانی نمودند.

این اقدام، در راستای ارج نهادن به جایگاه کارگران، به واسطه بازدید میدانی و تعامل مستقیم، پیام سازمان منطقه آزاد انزلی را به صورت زنده و عینی منتقل نمود. مصطفی طاعتی مقدم، مدیرعامل این سازمان ضمن گفت و گو با کارگران و مدیران، تلاش و سختکوشی آنان را ستود و بر اهمیت نقش کارگران در توسعه صنعتی و اقتصادی منطقه تأکید کرد.

در ادامه، با اهدای شاخه گل، لوح تقدیر و تندیس نشان خدمت، از مدیران و کارگران نمونه هر واحد تجلیل شد. شرکت های علی معزز، پلدا دریا، بهسان نوپا، والا فوم پرشیا، زرین پلاستیک خزر و گلبر خزر، در این برنامه، میزبان مدیران ارشد سازمان بودند که هر کدام با تلاش های بی وقفه، جایگاه ویژه ای پیدا کردند.

مدیرکل هماهنگی امور سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گیلان:

بیش از چهار همت تسهیلات به بنگاه های اقتصادی گیلان پرداخت شد

ایرنا: مدیرکل هماهنگی امور سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گیلان گفت: بیش از چهار هزار میلیارد تومان تسهیلات در سال گذشته به بنگاه های اقتصادی استان پرداخت شده است.

پوشین در بخش در چهاردهمین جلسه شهرستانی کمیته فنی تسهیلاتی و کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری در فرمانداری ماسال افزود: این میزان تسهیلات در قالب وام های تکلیفی حمایتی تبصره های قانون بودجه و رونق تولید پرداخت شده است که تسهیلات پرداختی برای تکمیل، تجهیز و سرمایه در گردش واحدهای اقتصادی کوچک و بزرگ و طرح های مشاغل خانگی تخصیص یافته است.

به گفته وی سال گذشته سهم اعتباری گیلان از تسهیلات تکلیفی و رونق تولید بیش از ۹ همت بوده است که بیش از هفت همت تخصیص یافت و از این میزان حدود هفت و نیم همت به بانک ها معرفی و میزان جذب در بانک های استان بیش از ۶۰ درصد بوده است.

رنجشک اضافه کرد: از محل تسهیلات یک هزار و ۲۹۰ میلیاردی اشتغالزایی گیلان، سهم تعهد اشتغال استان در سال گذشته حدود ۲۳ هزار نفر بود که این تعداد، ۱۴ درصد تحقق یافته است و برای سال جاری نیز تعهد اشتغال استان پیش بینی و سیاست ها برای پرداخت تسهیلات حفظ اشتغال موجود می باشد.

مدیرکل هماهنگی امور سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گیلان در ادامه بیان کرد: حمایت از صنایع و مشاغل آسیب دیده از جنگ نیز در اولویت قرار دارد و تمهیداتی نیز در این زمینه پیش بینی و در دست اجرا می باشد.

وی تقویت شبکه تولید و توزیع را در شرایط جنگی از اولویت های دولت دانست و با توجه به سیاست های ابلاغی و برنامه های حمایتی استان خواستار تسهیلاتی در این زمینه توسط دستگاه های اجرایی استانی و شهرستانی در شناسایی نیازها و اولویت بخشی به آنها شد.

وی با تأکید بر فعال بودن فرمانداری ها در شناسایی نیازمندی های شهرستان و همچنین هدایت صحیح سرمایه گذاران با بررسی مشکلات و چالش های آنها در کار گروه های فنی تسهیلاتی و رفع موانع و ضرورت اتخاذ تصمیم به موقع گفت: مداخله به موقع و سریع موجب تسریع در سرمایه گذاری و پرداخت تسهیلات رانتهایی های لازم توسط مدیر کل در ادامه این جلسه که با حضور فرماندار و مدیران دستگاه های اجرایی شهرستان ماسال برگزار شد با طرح برخی موضوعات مرتبط با حوزه سرمایه گذاری و پرداخت تسهیلات راهنمایی های لازم توسط مدیر کل هماهنگی امور سرمایه گذاری استانداری گیلان ارائه شد.

همچنین بازدید از چند طرح سرمایه گذاری که با دریافت تسهیلات اشتغالزایی راه اندازی شده بودند از دیگر برنامه های سفر مدیرکل سرمایه گذاری و اشتغال استانداری گیلان و هیات همراه در سفر شهرستانی به ماسال بود.

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۰۴/۱۹۱۸۳/۰۴۰۴۰۳۱۸۰۴۰۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۱/۲۴ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات مهدی شالعی قلعه برزی فردراند مورد تأیید قرار گرفت.

ب- شناسنامه یک قطعه زمین به مساحت ۵۲۷/۲۲ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۴۱ مجوزی از پلاک اصلی ۴۴ واقع در قلعه بر بخش ۲۰ گیلان از مالکیت شیخ رضا شالعی و شیره به آدرس شهرستان رودبار - قلعه بر- محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت مقامات انتظامی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدینوسیله است در صورت انتظامی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (شماره آگهی: ۲۱۸۳۳۲/۱۴۰۴/۰۲/۰۲)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶

ابواب آگهی - رئیس ثبت اسناد و املاک رودبار/ راه المفاات ۲۵۸

محسنی اژه‌ای:

هدف دشمن شکستن کمر اقتصادی کشور است؛ باید آن را خلع سلاح کنیم

ایستا: رئیس قوه قضاییه گفت: ما در شرایط فعلی با یک سلسله مسائلی در اقتصاد و معیشت مردم مواجهیم؛ در این عرصه تمامی تمرکز مسئولان امر باید معطوف بر تسهیل امورات و زیست مردم باشد. حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، طی سخنانی در نشست با جمعی از مقامات قضایی، با اشاره به تروریسم اقتصادی دشمن علیه ملت ایران، اظهار کرد: ما در شرایط فعلی با یک سلسله مسائلی در اقتصاد و معیشت مردم مواجهیم؛ در این عرصه تمامی تمرکز مسئولان امر باید معطوف بر تسهیل امورات و زیست مردم باشد. ضروری است تدابیر و تمهیداتی اتخاذ شود تا فشار معیشت و گرانی بر گروه مردم سنگینی نکند. رئیس قوه قضاییه با اشاره به موضوع بسیار مهم حمایت از تولید، بیان داشت: مسئولان قضایی، چه از حیث تکالیف مستقیم‌شان و چه از حیث کمک به دولت، مقوله‌ی حمایت از تولید را جدی بگیرند. با تولیدکنندگان بپویه آن دسته از تولیدگرانی که مایحتاج مردم را تأمین می‌کنند، جلسه بگذارید و موانع را از مقابل آنها بردارید. در حوزه توزیع کالا و خصوصاً ارزاق ضروری مردم نیز با همراهی بخش‌های مربوطه، نظارت‌های مستمری را اعمال کنید. در این زمینه، هماهنگی‌ها را با صنوف و اتحادیه‌ها افزایش دهید.

رئیس دستگاه قضا تصریح کرد: مسئولان ذیصلاح قضایی در حوزه واردات کالاهای اساسی نیز در هماهنگی با استانداران استان‌های مرزی و مسئولان بنادر، تسهیلاتی را لحاظ کنند. دشمن هدفش شکستن کمر اقتصادی کشور است؛ باید دشمن را در این جبهه خلع سلاح کنیم. قاضی‌القضات خاطرنشان کرد: قطعاً با عناصری که بخوانند از شرایط فعلی سوءاستفاده کنند و به احتکار و گرانفروشی مبادرت ورزند و یا کالاهای تقلبی و تاریخ مصرف گذشته را وارد بازار کنند، وفق قانون با قاطعیت برخورد خواهد شد. ما از حقوق عامه مردم در همه حوزه‌ها و در همه شرایط، با جدیت محافظت و پاسداری می‌کنیم و همچنین تسهیلگر امورات تولید کنندگان خواهیم بود.



نماینده رهبر انقلاب در شورای دفاع:

هزینه تصمیم برای دشمنان از آستانه تحمل فراتر خواهد رفت

ایرنا: نماینده رهبر انقلاب در شورای دفاع جمهوری اسلامی ایران نوشت: دزدان دریایی آمریکایی که امنیت کشتیرانی و انرژی دنیا را به اسارت گرفته‌اند، بلداند عملیات‌های پیچیده ترکیبی نامنقارن در عمق میدان، معادلات را به‌گونه‌ای تغییر خواهد داد که هزینه تصمیم برایشان از آستانه تحمل فراتر خواهد رفت. سردار ابراهیم یوسف زاده محرز گردیده است. جمهوری اسلامی ایران نوشت: جمهوری اسلامی ایران حرم است و امنیت آن اصل غیرقابل مذاکره، دزدان دریایی آمریکایی که امنیت کشتیرانی و انرژی دنیا را به اسارت گرفته‌اند، بلداند عملیات‌های پیچیده ترکیبی نامنقارن در عمق میدان، معادلات را به‌گونه‌ای تغییر خواهد داد که هزینه تصمیم برایشان از آستانه تحمل فراتر خواهد رفت. وی در ادامه تأکید کرد: این نه هتدار، بلکه بخشی از واقعیتی است که به اذن الله عینیت خواهد یافت.



معادله جدید تنگه هرمز در حال تثبیت است

سوال جواب: رئیس مجلس شورای اسلامی با هشدار به آمریکا و متحدانش درباره به خطر انداختن امنیت کشتیرانی و ترانزیت انرژی در پی نقض آتش‌بس و اعمال محاصره، بر تثبیت معادله‌ای جدید در تنگه هرمز تأکید کرد و با یادآوری این نکته که ایران هنوز اقدامات اصلی خود را آغاز نکرده است، خاطرنشان کرد که تداوم وضعیت فعلی برای ایالات متحده غیرقابل تحمل بوده و به زودی شد دشمنان از منطقه کم خواهد شد. دکتر محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی در صفحه شخصی خود در شبکه ایکس نوشت:

معادله جدید تنگه هرمز در حال تثبیت است. امنیت کشتیرانی و ترانزیت انرژی به دست آمریکا و متحدانش با نقض آتش‌بس و اعمال محاصره به خطر افتاده است؛ البته شریان کم خواهد شد. خوب می‌دانیم که استمرار وضع موجود برای آمریکا غیر قابل تحمل است؛ درحالی که ما هنوز حتی شروع هم نکرده‌ایم.

عراقچی: «پروژه آزادی» آمریکا در تنگه هرمز پروژه بن‌بست است



ایرنا: وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران، «پروژه آزادی» آمریکا در تنگه هرمز را «پروژه بن‌بست» دانست. سیدعباس عراقچی در حساب کاربری خود در شبکه ایکس نوشت: «پروژه آزادی» آمریکا در تنگه هرمز، در حقیقت «پروژه بن‌بست» است. وی ادامه داد: تحولات تنگه هرمز به روشنی نشان می‌دهد که یک بحران سیاسی، راه‌حل نظامی ندارد. در حالی که به لطف تلاش‌های پاکستان مذاکرات در حال پیشرفت است، آمریکا باید هوشیار باشد که توسط بدخواهان دوباره به یک باتلاق کشیده نشود؛ امارات متحده عربی نیز همین‌طور. وزیر امور خارجه در پایان یادآور شد که «پروژه آزادی»، «پروژه بن‌بست» است. گفتنی است دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا که در محاصره دریایی ایران ناکام مانده است، به بهانه عبور آزادانه از تنگه هرمز، از یادماند دوشنبه «پروژه آزادی» را در آغاز کرد.

ایرنا: سخنگوی دولت، درباره اعلام بانک مرکزی مبنی بر اینکه نوسانی که در قیمت‌های ارز مشاهده شده، ناشی از بازگشایی بازارها است، گفت: بانک مرکزی اعلام کرده است که در این زمینه موهبتان عزیز هوشیار باشند و از خرید هیجانی ارز پرهیز کنند. فاطمه مهاجرانی با اشاره به گذشت ۶۵ روز از آغاز جنگ تحمیلی سوم علیه کشورمان، اظهار کرد: در طول این ایام شاهد انسجام ملی بی‌نظیری بودیم که همه افشار مردم در کنار نیروهای مسلح، در کنار سپاه پاسداران و در کنار ارتش و در کنار بسیجیان دلاور توانستند جلوه زیبایی از ایرانی بودن را به تصویر بکشند. وی با اشاره به تنوعی که بسیج در ساختار خود ایجاد کرده است و توانسته است در حوزه‌های مختلف من جمله بسیج پزشکان، مهندسان و اصناف ورود کند، افزود: بسیج عملکرد بسیار ویژه‌ای داشته است. سخنگوی دولت در بخش دیگر سخنان خود گفت: بانک مرکزی اعلام کرد که نوسانی که در قیمت‌های ارز مشاهده شده است ناشی از بازگشایی بازارها است و بیش از آنکه ناشی از تغییرات بنیادین در متغیرهای اقتصاد کلان باشد، تحت تأثیر هیجانات مقطعی و انتظارات کوتاه‌مدت و رفتارهای احتیاطی برخی از فعالان بازار شکل گرفته است. لذا تجربه‌ای که از دوره‌های گذشته وجود دارد نشان داده است که خرید ارز در فضای پرنهتاب بر پایه انتظارات روانی همواره با مخاطره همراه است. در صورت تغییر شرایط بازار، خریداران هیجانی ممکن است که با زیان قابل توجهی مواجه شوند. لذا بانک مرکزی اعلام کرده است که در این زمینه موهبتان عزیز هوشیار باشند و از خرید هیجانی ارز پرهیز کنند.

مهاجرانی: مردم از خرید هیجانی ارز پرهیز کنند

معاون سیاسی سپاه: **تودد در تنگه هرمز فقط با اجازده ایران انجام خواهد شد**
ایرنا: معاون سیاسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: مدیریت جدید تنگه هرمز پایه گذار نظم جهانی و بین‌المللی خواهد بود هر کشتی که بخواند در این منطقه خط‌کشی شده ترددی داشته باشد باید با اجازده نیروهای مسلح جمهوری اسلامی این کار را انجام دهد تا در امنیت باشد. سردار یلداه جوانی در گفت‌وگویی گفت: خلیج فارس و تنگه هرمز، از راهبردی‌ترین پهنه‌های جهان‌اند. موقفیتی که در گذشته نیز بارها موضوع رقابت و جدال قدرت‌ها بوده و در صورت شکل‌گیری هر بحران بزرگ بین قدرت‌ها، می‌تواند کانون اصلی درگیری باشد. معاون سیاسی سپاه پاسداران افزود: این منطقه، با ذخایر عظیم و جایگاه چهارراهی خود، در زنجیره قدرت‌های جهانی نقش تعیین‌کننده دارد؛ زیرا هر نوع تسلط انحصاری بر آن، عملاً امکان اعمال نفوذ بر جریان‌های اقتصادی و سیاسی جهان را فراهم می‌کند. اینکه گفته می‌شود جنگ سوم در خلیج فارس است یا این نگاه فوت می‌گیرد. وی اظهار کرد: در چنین چارچوبی، پیام رهبر معظم انقلاب اسلامی - همانند پیام امام شهید - از جامعیت و عمق راهبردی برخوردار است؛ زیرا به یک مسئله مهم روز، یعنی خلیج فارس و تنگه هرمز، از منظر تاریخی، سیاسی و آینده‌نگر می‌پردازد.

معاون سیاسی سپاه پاسداران با اشاره به پیام رهبر انقلاب، گفت: خلیج فارس و تنگه هرمز: نعمت و موهبت الهی برای ملت‌های منطقه است؛ یک سرمایه و فرصت که خداوند در اختیار مردم گذاشته است. این نگاه، پایه‌ای معنوی و ملی برای ضرورت پاسداری از این پهنه راهبردی ایجاد می‌کند. سردار جوانی خاطر نشان کرد: این منطقه در طول تاریخ، همواره مورد طمع دشمنان فرار گرفته است؛ از سلهطه ترغالی‌ها گرفته تا تداوم نفوذ قدرت‌های غربی. روایت این مسیر نشان می‌دهد که مبارزات و مقاومت ایرانیان سرچشمه به خروج ترغالی‌ها انجامید و دم اردیبهشت به عنوان «روز خلیج فارس» ثبت شد؛ یادآور این حقیقت که استقلال منطقه با مقاومت به دست می‌آید. وی در بخشی از این گفت‌وگو بیان کرد: ما به دنبال مدیریت تنگه هرمز به عنوان شکر عملی این نعمت بزرگ هستیم. سردار جوانی افزود: مدیریت جدید تنگه هرمز پایه گذار نظم جهانی و بین‌المللی خواهد بود هر کشتی که بخواند در این منطقه خط‌کشی شده ترددی داشته باشد باید با اجازده نیروهای مسلح جمهوری اسلامی این کار را انجام دهد تا در امنیت باشد.

معاون سیاسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: هر شناور متعلق به دشمن منخاصم بخواند رد شود، با آن برخورد قاطع خواهد شد. سردار جوانی ادامه داد: آمریکایی‌ها بسیاری از اقداماتشان از حمله و لشکرکشی به افغانستان و عراق مبتنی بر این نظریه بود که اگر بتوانیم خاورمیانه بزرگ را در اختیار بگیریم بقیه کشورها را می‌توانیم کنترل کنیم که طرحی با شکست مواجه شد، در این مسیر ایران قوی تر و قوی تر شد وی افزود: چون آمریکایی‌ها نتوانستند نفوذ خود را در منطقه بیشتر کنند جنگ راه انداختند ولی از دل این جنگ نظم نوین آینده متولد خواهد شد همان طور که آمریکایی‌ها با این ایده لشکرکشی کردند که بر منطقه مسلط شوند تا جهان را مدیریت کنند خیلی مشخص است که اگر شکست بخورند از دل این شکست آن قدرتی که بیرون می‌آید تعیین کننده نظم آینده جهان خواهد بود. سردار جوانی تأکید کرد: در این جنگ اتفاقی افتاد ضمن این که دشمن به اهدافی که به آن تأکید داشت رسید بلکه به مشکل دیگری برخوردده است امروز مشکل ترامپ باز کردن تنگه هرمز است.

نماینده مردم آستارا و نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس:

ارتقای تاب‌آوری، حمایت از تولیدات داخلی و کارگران به معنای کمک به صنعت و اقتصاد است

کرد: دستگاه‌های نظارتی و وزارتخانه‌هایی که از تولیدات داخلی حمایت می‌کنند مانند وزارتخانه‌های صنعت، معدن و تجارت یا جهادکشاورزی باید نظارت در این حوزه را بیشتر کرده و از کالاهایی که استاندارد بین‌المللی دارند، حمایت بیشتری انجام دهند تا مردم متوجه همتراز بودن تولیدات داخلی با تولیدات خارجی شوند.

وی تأکید کرد: کیفیت برخی از تولیدات دارویی به مانند مشابه خارجی است و در سایر بخش‌های تولیدی هم می‌توان سطح کیفیت تولیدات را ارتقاء داد. البته هنوز در کشور ما فرهنگ حمایت از تولیدات داخلی توسعه نیافته است. به این معنا که وقتی تولیدکننده، کالا و محصولات ارزشمند و با کیفیت را تولید می‌کند، از آن تولیدی، کارخانه و سرمایه‌دار باید حمایت شود. داداشی در ادامه این مصاحبه درباره نقش معلمان در ارتقاء کشور عنوان کرد: معلمان قشر باسواد کشور هستند که بسیاری از آنها فرهنگ عمومی کشور را از مدارس پیگیری کرده و دانش آموزان را تربیت می‌کنند که جای قدردانی دارد، حتی در سایر کشورهای توسعه یافته هم امتیازهای ویژه‌ای به قشر فرهنگی و معلم داده می‌شود. چرا که تمام آنهایی که سبب اثرگذاری مثبت در جامعه می‌شوند با آموزش‌ها و راهنمایی‌های معلمان به آن جایگاه رسیدند.

نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی با تأکید بر رسیدگی به معیشت معلمان خاطرنشان کرد: مجلس و دولت در تلاش هستند که در جهت بهبود شرایط اقتصادی کشور که مورد تأکید مقام معظم رهبری است، تصریح کرد: به نظر در این شرایط باید استانداردها توسط متخصصان جبران شود. در ادامه هم برخی از کارخانه‌ها، کسب و کارها، واحدهای تولیدی و بخش‌های اقتصادی کشور که در جریان جنگ ۴۰ روزه دچار آسیب شدند، از تعدیل نیرو بهره‌مند و از کارگران خود حمایت کنند.

مجلس شورای اسلامی با تأکید بر رسیدگی به معیشت معلمان خاطرنشان کرد: مجلس و دولت در تلاش هستند که در جهت بهبود شرایط اقتصادی کشور که مورد تأکید مقام معظم رهبری است، تصریح کرد: به نظر در این شرایط باید استانداردها توسط متخصصان جبران شود. در ادامه هم برخی از کارخانه‌ها، کسب و کارها، واحدهای تولیدی و بخش‌های اقتصادی کشور که در جریان جنگ ۴۰ روزه دچار آسیب شدند، از تعدیل نیرو بهره‌مند و از کارگران خود حمایت کنند.



ایرنا: نایب رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی حمایت از تولیدات داخلی و کارگران ارتقای تاب‌آوری در شرایط جنگ و تنگه هرمز را ضروری دانست و گفت: اعطای امتیازات و تسهیلات به بخش‌های اقتصادی و صنعتی آسیب‌دیده از جنگ به حفظ کارگران خواهد انجامید. در روزهای گذشته آیت الله معظم رهبری به مناسبت روز معلم و روز جهانی کارگر پیامی صادر فرمودند که در بخشی از این پیام، چند محور را مورد تأکید و توجه قرار دادند؛ از جمله اینکه معلمان و کارگران اقصاد فقرات عرصه فرهنگ و تفنن هستند و لزوم تجلیل عمیق‌تر، عملی‌تر و فراتر از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۵)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۴

آیینی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۴۰۲۲۳۳۸۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات علیرضا طهماسی سرملی فرزند حسین مورد تأیید قرار گرفت. - ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۹۶۶/۲۱ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۱۴۱۲ مجزی از پلاک ۲۷ اصلی ۴۸ واقع در مشایخا بخش ۱۷ میلان از مالکیت شاه بابا پایایی سرملی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - ماشمان - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۵)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۴

آیینی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۴۰۲۲۳۳۷۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات علیرضا طهماسی سرملی فرزند حسین مورد تأیید قرار گرفت. - ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۵۱۳۴/۳۶ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۱۴۱۴ مجزی از پلاک ۲۷ اصلی ۴۸ واقع در مشایخا بخش ۱۷ میلان از مالکیت شاه بابا پایایی سرملی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - ماشمان - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۸)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۸

آیینی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۴۰۲۲۳۳۶۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات علیرضا طهماسی سرملی فرزند حسین مورد تأیید قرار گرفت. - ششادنگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۴۲۴/۱۹ مترمربع که در حریم کوه ۱۳ قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۴۱۳ مجزی از پلاک ۲۸ اصلی ۴۸ واقع در مشایخا بخش ۱۷ میلان از مالکیت محمد ابراهمی جعفری و غیره به آدرس شهرستان رودبار - ماشمان - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۳)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۲

آیینی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۴۰۲۲۳۳۸۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات علیرضا طهماسی سرملی فرزند حسین مورد تأیید قرار گرفت. - ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۹۶۶/۲۱ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۱۴۱۲ مجزی از پلاک ۲۷ اصلی ۴۸ واقع در مشایخا بخش ۱۷ میلان از مالکیت شاه بابا پایایی سرملی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - ماشمان - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۵)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۴

آیینی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۴۰۲۲۳۳۷۲ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات علیرضا طهماسی سرملی فرزند حسین مورد تأیید قرار گرفت. - ششادنگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۵۱۳۴/۳۶ مترمربع، به شماره پلاک فرعی ۱۴۱۴ مجزی از پلاک ۲۷ اصلی ۴۸ واقع در مشایخا بخش ۱۷ میلان از مالکیت شاه بابا پایایی سرملی و غیره به آدرس شهرستان رودبار - ماشمان - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۸)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۸

آیینی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای شماره ۱۴۰۴۰۳۱۸۰۰۴۰۲۲۳۳۶۸ مورخه ۱۴۰۴/۱۲/۲۵ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات علیرضا طهماسی سرملی فرزند حسین مورد تأیید قرار گرفت. - ششادنگ یک قطعه باغ به مساحت ۲۴۲۴/۱۹ مترمربع که در حریم کوه ۱۳ قرار دارد، به شماره پلاک فرعی ۱۴۱۳ مجزی از پلاک ۲۸ اصلی ۴۸ واقع در مشایخا بخش ۱۷ میلان از مالکیت محمد ابراهمی جعفری و غیره به آدرس شهرستان رودبار - ماشمان - محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۶۳)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۲/۰۲
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۲/۱۶
اوش اکبری - رئیس ثبت استاد و املاک رودبار رام‌الافات ۲۶۲

آیینی موضوع ماده ۳ و ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برای رای مندرج در پرونده ثبتی موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه دو رشت، تصرفات ماکانه پادامعارض آقای/خانم منیره نصرلیای گورایی فرزند حسینی به میزان ششادنگ یک قطعه زمین مشتمل بر بناي احداثی به مساحت ۱۵۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۴۵۷۰ مروز مجزی از پلاک ۸۵ اصلی ۳۸ واقع در قریه لاگان بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک آقای/خانم یمن یوسف زاده محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم، مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آیینی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آیینی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. (ششاهه آیینی: ۲۱۵۴۷۱۸۰)

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۲/۱۶
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۲/۲۶
علی شلامعی زاده رودکی - رئیس اداره ثبت استاد و املاک ناحیه دو رشت رام‌الافات ۲۵۶

آیینی فقدان سند مالکیت

خاتم سیمه السادات موسوی با ارائه استشهادیه محلی مصدق از دفترخانه ۵۸۶ محمودآباد طی درخواست ۱۴۰۵۲۱۷۱۰۰۱۶۰۰۱۵۵۸ ۱۴۰۵۲۱۷۱۰۰۱۶۰۰۲۲۴۲ تقاضای صدور سند مالکیت ششادنگ پلاک ۱۴۰۵۱۰۱۳۰ تقاضای صدور سند مالکیت المثنی ششادنگ پلاک ۳۲۰۸ مترمربع به میزان اصل سند مالکیت با سند معامله به اداره ثبت محل ارائه استاد آن تحت دفاتر الکترونیکی به شماره ۱۳۹۷۲۰۳۱۰۰۱۶۰۰۶۰۵۲ به شماره های چاپی ۱۶۸۵۵۴۲ الف ۹۷ بنام وی صادر و تسلیم شده و در اثر چاپه جای مفقود شده را نموده است.

در اجرای ماده ۱۲ اصلاحی آیین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آیینی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آیینی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند. چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۲/۱۶
مهدی آزاد - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمودآباد (۲۱۷۰۲۴۶)

آیینی فقدان سند مالکیت

آقای محمدامین یلیزاده با ارائه وکالت از خانم مولود مسیح تهرانی و با ارائه استشهادیه محلی مصدق از دفترخانه ۳۷۸ محمودآباد طی درخواست ۱۴۰۴۱۷۱۰۰۱۶۰۰۲۲۴۲ تقاضای صدور سند مالکیت المثنی دو دانگک مشاع از ششادنگ پلاک ۷۷ فرعی از ۲۹ اصلی بخش ۱۱ ثبت محمودآباد که سند آن ذیل ثبت ۴۸۳ صفحه ۲۰۵ جلد ۱ به شماره چاپی ۰۹۶۲۴۵ بنام وی صادر و تسلیم شده و در اثر چاپه جای مفقود شده را نموده است.

در اجرای ماده ۱۲ اصلاحی آیین نامه قانون ثبت مراتب در یک نوبت آیینی تا چنانچه اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشند ظرف ۱۰ روز از تاریخ انتشار آیینی اعتراض خود را همراه اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت محل ارائه و رسید دریافت نمایند. چنانچه پس از اتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک خواهد نمود.

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۲/۱۶
مهدی آزاد - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمودآباد (۲۱۷۰۲۴۶)

